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DECIZIA nr. 11/63 
din 19 martie 2021 

  

Cu privire la examinarea cererii de reperfectare a licenței de emisie eliberată 

„Media Production TV” pentru postul de televiziune „DTV” 

 

Prin cererea f/nr. din 26 februarie 2021, „MEDIA PRODUCTION TV” SRL, fondatoarea 

postului de televiziune „DTV”, cu difuzarea serviciului de programe prin rețelele distribuitorilor 

de servicii din țară, a solicitat Consiliului Audiovizualului reperfectarea Condițiilor la Licența de 

emisie seria A MMI nr. 002149 din 20.09.2019, prin schimbarea denumirii postului de 

televiziune: din „DTV” în „REN TV”, și modificarea elementelor de identificare ale serviciului 

media audiovizual, conform graficii: 

 

 
Luând în considerare faptul că elementele de identificare ale serviciului media 

audiovizual solicitat spre aprobare de către „MEDIA PRODUCTION TV” SRL se aseamănă cu 

elementele de identificare ale serviciului media audiovizual al postului de televiziune „REN 

MOLDOVA”, Consiliul Audiovizualului, prin scrisoarea nr. 301 din 05 martie 2021, a solicitat 

„TELEPROIECT” SRL, fondatoarea postului de televiziune „REN MOLDOVA”, prezentarea 

opiniei asupra cererii „MEDIA PRODUCTION TV” SRL. 

 

Prin scrisoarea nr. 11/03-21 din 11 martie 2021, „TELEPROIECT” SRL a comunicat 

Consiliului Audiovizualului că se opune categoric aprobării siglei prezentate de către „MEDIA 

PRODUCTION TV” SRL din următoarele motive: 

„1. Logoul prezentat este o copie vizuală aproape completă a logoului canalului „REN 

MOLDOVA” în formă, dimensiune, grafică și tip de font. 

2. Sigla „REN MOLDOVA” a fost utilizată de „TELEPROIECT” SRL pe baza licențelor 

de difuzare din anul 2010 (cea mai recentă licență MMI nr. 002107 din 07.12.2019), devenind 

familiară și recunoscută de spectatorii noștri de-a lungul anilor. Copierea vizuală a logoului 

utilizat în Moldova, în favoarea canalului rus REN TV, ale cărui programe sunt prezentate de 

„MEDIA PRODUCTION TV” SRL, este o încercare de a intercepta audiența, înșelând-o, oferind 

în schimb programe ale unei companii TV străine sub o siglă similară a programelor unui 

radiodifuzor local”. 
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Totodată, este de menționat că prin scrisoarea f/nr. din 19 martie 2021, „MEDIA 

PRODUCTION TV” SRL a comunicat Consiliului Audiovizualului că a depus la Agenția de Stat 

pentru Proprietate Intelectuală o cerere cu privire la înregistrarea mărcii „REN TV”.  

 

În cadrul dezbaterilor publice, membrul Consiliului Audiovizualului, Iulian Roșca, a 

propus respingerea cererii „MEDIA PRODUCTION TV” SRL până la înregistrarea mărcii „REN 

TV” de către Agenția de Stat pentru Proprietate Intelectuală. 

La rândul său, membra Consiliului Audiovizualului, Lidia Viziru, a propus suspendarea 

examinării cererii „MEDIA PRODUCTION TV” SRL până la o decizie finală a AGEPI cu 

privire la înregistrarea mărcii „REN TV”. 

În context, membrul Consiliului Audiovizualului, Corneliu Mihalache, a declarat că nu 

pot exista două posturi de televiziune cu aceleași elemente de identificare ale serviciului media 

audiovizual, pentru a nu crea confuzii. Corneliu Mihalache a mai specificat că suspendarea cererii 

„MEDIA PRODUCTION TV” SRL este o soluție, dat fiind faptul că este un conflict dintre doi 

agenți economici și urmează ca AGEPI să se expună asupra înregistrării sau neînregistrării mărcii 

„REN TV”.  

 

În acest sens, sunt relevante prevederile art. 81 alin. (1) din Codul administrativ al 

Republicii Moldova – Suspendarea procedurii administrative: „În cazul în care actul 

administrativ individual al autorității publice depinde de un act, o operațiune preliminară sau 

de un raport juridic care trebuie constatat de o altă autoritate publică ori formează obiectul unei 

alte proceduri administrative sau judiciare pendinte, autoritatea publica suspendă procedura 

administrativă până la emiterea actului administrativ respectiv, efectuarea operațiunii 

administrative respective sau până la emiterea unei hotărâri judecătorești definitive”. 

 

Urmare a dezbaterilor publice, membrii Consiliului Audiovizualului au decis, conform 

prevederilor Codul administrativ al Republicii Moldova, suspendarea examinării cererii 

„MEDIA PRODUCTION TV” SRL până la o decizie finală a Agenției de Stat pentru Proprietate 

Intelectuală cu privire la cererea de înregistrare mărcii „REN TV”. 

 

În contextul celor menționate, în temeiul art. 81 din Codul administrativ al Republicii 

Moldova, Consiliul Audiovizualului 

 

DECIDE: 
 

1. A suspenda de pe ordinea de zi cererea f/nr. din 26 februarie 2021 a „MEDIA 

PRODUCTION TV” SRL, fondatoarea postului de televiziune „DTV” (PRO (7) UNANIM – A. 

URSU-ANTOCI, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA și L. 

VIZIRU). 

2. Prezenta decizie poate fi contestată cu o cerere prealabilă la Consiliul Audiovizualului 

în termen de 30 de zile de la data comunicării deciziei. În ordine de contencios administrativ, 

decizia poate fi contestată la Judecătoria Chișinău, sediul Râșcani (MD-2068, mun. Chișinău, str. 

Kiev nr.3), în termen de 30 de zile din data comunicării răspunsului cu privire la cererea 

prealabilă sau din data expirării termenului prevăzut pentru soluționarea acesteia. 

3. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția licențiere și autorizare. 

4. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și va fi publicată în Monitorul Oficial 

al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Audiovizualului. 

 

 

 

PREȘEDINTE                            Ala URSU-ANTOCI 


